
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: srpen 2018

páteční aktualizace

2018-08-31 Vytvořil ufo

** update 23:17 No je pátek. Kolega mě požádal, abych vyaktualizoval servery u zákoše, tak to
dělám teďka a ne příští týden o pohotovosti. Jedny windowsy mě pěkně serou, už asi hodinu
hlásí, že připravují instalaci 0%. něco to dělá, vykazuje to práci na procesoru i nějaký velký
kopírování na disku, ale co to dělá. čertví.
jinak sem poklidil, vyřešil drobný nákupy a tradičně zaběhl bábě pro blesk. pan sem se nasral
u bulvárního článku o loutkovi, kde sem skončil čtení u ženská, exekuce, peníze, hádky. jako
potrestat mařku tím, že se oběsím v kuchyni, aby na to musela po zbytek života myslet, je
hustý, ale dokážu si i některý věci představit. kecy, že peníze nic neznamenaj, debilní
poznámky, který člověka duševně zabíjejí. je teda fakt, že jak byl teďka ve středu jeho pohřeb
ve strašnickym krematoriu, kromě týpků v kvádrech a nekonformních účesech venku u brka,
tak tam byla zaparkovaná solidní přehlídka meďourů, audin a jinejch drahejch mrdek.

prostě čtvrtek

2018-08-30 Vytvořil ufo

** update 22:54 Jo, bylo to dneska docela krutý. navíc řeším už týden jeden notebook, prošel
reklamací a dneska mi volá chlap, že windows 10 nenaběhly po restartu. Fakt nevim. Úplně
nová věc s holou instalací. Ještě štěstí, že mám zítra homeoffice, protože noťas bude řešit
kolega a jediná věc, kterou sem dneska udělal byla instalace antiviru, kterej má ten chlap
zaplacenej. fakt divný. jinak sem rád, že den skončil.

======

** update 15:31 Dneska sem vyřešil a definitivně uzavřel kapitolu rekonstrukce odpadů.
Zbývá si vyměnit nějaký lejstra pro založení do šanonu ve spisovně a tím to celý hasne. Těch
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let zkurvenejch diskusí. Kdyby ty lidi nebyli debilové, mohla bejt oprava dávno hotová. Včera v
hospodě to bylo bez kund, akorát mám pocit, že se tam mihla monika, která kupodivu nebyla
přendaná našrot. mlela něco ve smyslu, že i starý košťata můžou dobře zametat. já nevim, já
akorát bezpečně vím, že i starý koště může bejt pěkně blbý a absolutně negramotný. Mě je to
u prdele, protože mám ujasněný po všech svých zkušenostech, že přes jistou věkovou hranici
prostě vlak nejede. Není nic horší než stará blbá kráva, která si myslí, že je královna a ještě ke
všemu inteligentní, aby ve finále nikdy v práci nevydržela dýl než půl roku nebo makala po
brigádách.

vypatlaný krávy

2018-08-29 Vytvořil ufo

** update 13:46 Dneska je středa a piva bude třeba. zítra dopoledne mám schůzku, ale
začíná až v 10h, takže můžu ráno pěkně dospat. Cestou metrem do práce mě doprovázely
nějaký krávy s blbejma kundíma kecama, který sem musel poslouchat, i když sem fakt
nechtěl. V narvaným vagónu metra se nedá nikam uniknout. Se těším, až zase vrátěj tramvaje
do starých kolejí a já nebudu muset jezdit metrem těch pár zastávek.

objednávky

2018-08-28 Vytvořil ufo

** update 22:43 Venku je docela příjemně, v televizi běží dokument o nějaký šílený americký
sektě, kde jely dětský nevěsty. Docela solidní mrdník. Večer sem zabil psaním a vyblil docela
dávku. žádný smažky sem během venčení nepotkal a v podstatě bych dnešní den uzavřel jako
další zcela obyčejný maloměšťácký stereotypní nudný den. fakt nechápu, co je na tom
špatnýho.
v praze běží poslední prázdninovej týden, ten příští začíná škola a s ní přijde chaos a mě
pohotovost.

======

** update 13:45 Dneska sem utrácel nějaký peníze. Hlavně teda společný z fondu oprav,
protože sem potřeboval objednat nějaký nářadí a rohože ke schodišti. Pak sem vyškrtal zase
nějaký položky z kalendáře a přečetl si mejla od účetní, ve kterým mi vysvětluje důvod, proč
sem se jí nemohl dovolat. Má novej telefon a nový číslo. K obědu sem žral nějaký zeleninový
sračky, nebylo to špatný, ale brzo dostanu zase hlad.
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ochlazení

2018-08-27 Vytvořil ufo

** update 22:37 Vyřešil sem z kalendáře během dne několik položek, stále oceňuju menší
ochlazení. večer sem zabil psaním a fakt nevim, jestli mám pro budoucnost zaznamenat, že
sem během venčení potkal u našeho kontejneru na odpad párek smažek hrabalek. docela si
to užívali. ona jela černý kontejner, on žlutý.

======

** update 10:52 Do Prahy přišlo ochlazení. Je to fajn, konečně se dalo spát. V práci ještě jedou
dovolený, ale prázdniny se chýlí ke konci a město pomalu plní lidma. Ráno při cestě do práce
byla ke spatření zvýšená koncentrace důchodců.

přišel déšť

2018-08-24 Vytvořil ufo

** update 23:19 Venku je fakt příjemně. Večer sem zabil psaním a přemejšlením. Jinak fakt
nic. Snad jenom, že žeru jelení klobásu.

======

** update 13:27 Do Práglu přišel jemný deštík. Prší už od rána, respektive minimálně od doby,
kdy sem se probudil. Včera se u mě stavil soused, tak sme žvanili a je fakt, že tentokrát sem
už neblil, ale pro změnu zaspal. Ještě klika, že v práci smrdíme jenom tři lidi dohromady.
Vyřešil sem pár položek z kalendáře, poslouchám Green Jellÿ a těšim se domů. Fakt sem rád,
že nemusím řešit pojebanou a pomatenou familii, že nemusím řešit šílený vypatlaný kundy a
sem rád, že matka se zatím ještě stále dokáže o sebe postarat sama.

nečekaně pohoda

2018-08-23 Vytvořil ufo

** update 13:47 Ale tak se včera vydařilo. Kromě toho, že sem se nažral, nezapomínám na
vodu a pomalejší lití. Příchod domů v pohodě a dneska sem zaspal. V práci hovno a strašně
mě bolí koleno. Očekávám změnu počasí.
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zase trapně pivo

2018-08-22 Vytvořil ufo

** update 11:26 Dneska du na pivo a fakt nevim jestli se mi chce a jestli se mám těšit.
Vzhledem k tomu, že nemám zájem poslouchat kundí bláboly a ani nemám zájem poslouchat
temný rodinný historie, asi se dlouho nezdržím.

Poradna: Jak komunikovat s netrpělivou partnerkou, která často křičí na dítě i partnera. Nijak,
s takovou píčou se prostě nekomunikuje a ani nežije. Bláboly, že kunda křičením naznačuje
nějaký posraný volání o pomoc je píčovina. Kunda, která řve na partnera a dítě je duševně
nevyrovnaná a měla by hlavně začít sama u sebe. Jako do mě frnda opět tlačit nějaký hovna o
milencích nebo na mě řvát, tak ji prostě na místě umlčím a pak zavolám policajty, ať si pro mě
přijedou. Ty vole, to je jako jediný štěstí, že sem nenaprcal děti s bejvalkou, protože ono by to
takhle dopadlo. To je fakt poslední co bych chtěl, aby na mý děti řvala nějaká blbka, která má
jenom základní školu, hromadu dluhů a nechuť k práci. No a když si úplně představím, že
bysme měli děti a ta píča by jela pronajimání zbytečných bytů, tak jak sem to zažil, tak bych se
asi rovnou zabil a odsoudil dítě k životu s retardovanou matkou. Vždyť to dítě by bylo
chudákem, zbraní a vydírací pákou na otce a frnda by se ho nebála použít.

den rudých trenek

2018-08-21 Vytvořil ufo

** update 22:37 Večer byl takovej maloměšťáckej až vesnickej. Takhle to funguje kdekoliv ve
vesmíru. Přijdu z práce, vyvenčím psa, vyměním mu vodu, připravím žrádlo, shodim ze sebe
hadry a du se vysrat. Začnu tlačit, když tu zvonek na dveře. Co teď, určitě sousedka něco
potřebuje. Utírám prdel a do toho začne zvonit telefonem malíř. Říkám si pičo, dotřu prdel,
hodim na sebe tepláky a du od sousedky vyzvednout kus bábovky. pak na sebe hodim triko a
du prádelny za malířem zjišťovat, co vlastně chce. potřebuje klíče od hajzlu, tak du s ním k
sobě, dám mu klíč, ať si nechá udělat kopii a zavřu dveře. Svlíknu se a du zase srát. A zvonek
na dveře. Mě jebne, tak se zase oblíknu a von to soused odnaproti, jenom že sem zapomněl
klíče ve dveřích.
takže to, že náš president je píča a není schopnej přijít s projevem a že frajer, pro kterýho
normalizace nebyla problém, ale spíš zlatý tele, mele hovna o tom, že si může mlít hovna jaký
chce, mě už fakt nemůže rozhodit. fakt divný skoro třicet let po revoluci.

======

** update 15:08 Dnes je významné výročí a president české republiky se posral.
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předvečer okupace

2018-08-20 Vytvořil ufo

** update 22:40 Venku je mrtvo, poslední dny prázdnin vyplňují ulice a již brzo se davy vrátí
zpět. vyzved sem matku na brigádě a večer zabil psaním. jo a v baráku se asi bude prodávat
byt.

======

** update 15:29 Dneska bylo normální divný pondělí. Vstával sem brzo, vyvenčil a šel do
teplýho pondělí. U zákoše sem pobyl pěkný dvě hodiny s pak sem jel z opatova do práce.
Metro je opravdu ukázkovej případ sociálního dopravního prostředu. Nějak nepíčuju, sem s
tím smířen, ale musím říct, že ta přestárlá důchodkyně oblečená ve stylu Dana Nekonečnýho
smíchanýho s Janou Kratochvílovou byla dost šílená a budila pozornost nejen u důchodců,
ale i mezi běžným osazenstvem. Do toho přistoupil mamrd o dvou berlích, kterej se kroutil
jako had, procházel vagonem metra a podivnou češtinou somroval od lidí peníze. Ne, protože
nejsem skutečně příznivcem toho, když žebrota otravuje ve vagónech veřejný dopravy, tak
sem mu normální češtinou s pražským přízvukem řekl "ty vole, na příští zastávce zmiz nebo
zavolám fízli." Rozhodně mě rozuměl a rychle vystoupil. Ujetě oblečená stárnoucí
důchodkyně začala něco mekotat o tom, že sem nelida a dala tomu kokotovi peníze. Pak si
ještě takhle jedu na Muzeu po jezdících schodech a zezadu mě někdo přepadne. Jo, je to fakt
hrozná prdel, když vás na jezdících schodech někdo nečekaně překvapí. No, vona to
kumpánka z hospody. Jo, a to je teprv pondělí.
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páchnoucí popelnice

2018-08-19 Vytvořil ufo

** update 22:27 Popravdě řečeno, včera sem se zasek u psaní a na hospodu vysral. neuteče,
nožičky nemá. navíc se mi nechtělo cestovat v tom zajebaným horku, který stále vládne.
popelnice páchnou, trávníky zmizely a stromy shazujou listí. klimatický apokalyptik by už
dávno stavěl bunkr pro přežití přírodní katastrofy. zbytek konzumního světa by měl spíš
zaměřit pozornost jinam, hlavně aby se přestalo půl litru chcanek v hajzlech zalejtat několika
litry vody. hodně taky přemejšlím nad rodinejma historkama. vážně uvažuju, že je zařadím do
kategorie "kundí kecy", protože ezosraček, keců o milencích a vlastně i rodinných tragédiích,
mám defakto plný brejle. Každá familie má svý mrtvý kostlivce ve skříních a vypustit všechny
na ďáblovo světlo jasně znamená konec světa. i když světu by možná pomohlo, kdyby se celej
najednou kompletně zeblil.

Němečtí vědci našli v lesích obří tropická klíšťata. Mohou přenášet skvrnitý tyfus nebo
krvácivé horečky. Solidní monstra. Už teď se jich začínám bát.

Zemřel DJ Loutka. Ale hovno, RIP.

pátek

2018-08-17 Vytvořil ufo

** update 22:33 Hodně sem přemejšlel mezi jít do hospody nebo zůstat doma a psát hovna a
nakonec vyhrálo psaní hoven, hlavně po tý středeční vostudě, napsal sem dávku a do
hospody půjdu zítra na jídlo za odměnu.

======

** update 14:11 Je pátek, pohody svátek. čubička je se mnou v práci, v lahůdkách dostala
hromadu piškotů a za chvíli dem do piče.

to mě normálně poser

2018-08-16 Vytvořil ufo

** update 21:50 Musel sem něco zařídit, vyvenčil sem dřív a tímto bych dnešní dementní den
uzavřel.
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======

** update 14:19 Byl sem si koupit chleba a vánočku. Na olšanským náměstí vylezl nějakej
frajer z tramvaje a do telefonu řval "ty píčo, ty jedna kundo zasraná, tak si za ním táhni, když seš
tak blbá, píčo jedna..." a tak pořád dokolečka než sem došel do práce, protože měl cestu
stejným směrem. No jo no, to je tak, když prostě člověk nezodpovědně dá důvěru
retardovaný krávě. Z toho sou pak tyhle tragický konce. To bylo včera jediný fajn, že mě
neprudila žádná vylitá píča a jen dívčí obsluha ze mě měla srandu, páč sme chvíli před mým
extemporem řešili nějaký blitky. Jo, byla to přesně ta chvíle, kdy bych naivně toužil po
pomocný ženský náruči, jenže nic takovýho neznám, protože zatím všechny krávy, který sem
potkal, chlastaly vícečiméně první ligu a ze mě měly akorát prdel, že pořádně nic nevydržim.
Co s takovým odpadem, žejo.

======

** update 11:45 No to mě fakt poser hlavu i s vlasama. Včera sem byl v hospodě, po 14
dnech abstinence a dostal sem přesně co sem chtěl dostat a ještě pořádnej bonus k tomu.
Přišel soused a podařila se mu úžasná věc. Donutil mě zeblít se na místě, když mi odvyprávěl
konec příběhu s jeho bratrem a matkou. Matku musel odvýst do alzheimer centra, protože už
neví, která bije, bráchu má měsíc mrtvýho a barák vybydlenej a vyprázdněnej. Jako, když sem
s ním bavil naposledy asi před dvěma měsícema, tak bylo jasný, že happy end se konat
nebude, ale furt sem si říkal, že třeba skončí jeho brácha někde v ústavu zbavenej
svéprávnosti, ale že to vezme konec jakej to vzalo, sem fakt nečekal. Jasně, cynicky vzato
vyřešila se mu hromada problémů, já sem musel uznat, že naše familie sice nebyla úplně
košer, ale to co jel poslední roky von, to byl fakt stoprocentní hardcore. Takže mi to takhle
všechno tlačí do hlavy, aby se vykecal, mě se kroutí mozek do möbiovy pásky, až nakonec
přišly dvě virtuální ruce, který ten můj nebohý přemýšlecí orgán vyždímaly jako špinavej hadr
do kýble. já se otočil a vyvrhl obsah žaludku na svoji vlastní odloženou bundu, která schytala
naprosto přímej zásah. takže sem vyndal věci z kapes a bunda šla rovnou do odpaďáku. zlatý
maloměštáctví.

pivo

2018-08-15 Vytvořil ufo

** update 13:43 Dneska je středa a piva už je třeba. Každopádně sem pěkně po těch 14
dnech abstinence vystřízlivěl a dneska si defakto zkurvim stav. No, ale bude to asi nutný,
protože fakt se nesmím se známejma bavit o kundách, protože sem pak nasranej a
zpruzenej, protože mi vylezou na mysl všechny ty kundí výjeby, kterejma sem si musel projít.
Od blábolení o milencích, přes žvanění o ezohovnech až po naprostý nesoulad s finanční
realitou. Ne, už prostě nikdy nechcí mít vedle sebe krávu, která má akorát základní školu a
zbytek utek, protože fetování a chlastání. A fakt mě tyhle krávy urážej, když si myslej, že sou
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chytřejší než já. Jediná jejich chytrost je v tom, že slušnost je pro ně mrdka a příležitost k
pořádnýmu vyjebání. Navíc sem interně vzal na milost učitelky a ujasnil si, že už nikdy nechci
mít nic s kundou z hotelovýho či restauračního prostředí. Jako sem už naučenej, že když v
čechách vlezu do hospody nebo restaurace, tak se připravím na pokus mě ojebat při placení,
to už je taková česká tradice, ale přitánout si něco takovýho domů. To je fakt poslední co bych
chtěl znovu doma řešit - výjeby nevzdělaný frndy, pro kterou je okrádání lidí normální věc.

koleno

2018-08-14 Vytvořil ufo

** update 23:21 Tyjo, dneska sem vyřešel několik položek z kalendáře, přidal na příští týden v
pondělí a čtvrtek další. Celkem sem sám se sebou egoisticky spokojenej. Večer sem chvíli psal
a pokecal s návštěvou o životě a kundích nástrahách. bolí mě koleno, přijde zase nějaká
zkurvená změna počasí. počítám, že zase horko.

výborný zápisy

2018-08-13 Vytvořil ufo

** update 22:42 Pršelo. Doufám, že sem v práci zavřel střešní okno. kolegovi by nachcalo na
stůl. večer sem zabil psaním svých nesmyslů. uvědomil sem si taky, že sem nebyl v hospodě
ani nepomatuju a ve středu to bude 14 dní. snad nebude ve středu chcát.

======

** update 14:17 I když sem původně nechtěl, dodělal sem 13 zápisů ze schůzí domovního
výboru, čímž sem splnil úkol, který sem si připravil na zítra. Jo, sem docela rád, že sem to
zmáknul, přeci jen se jednalo o zápisy za poslední 3 roky. Přišla mi konečně čtečka čipových
karet a musím říct, že bylo potřeba donastavit k občance další PINy. A že jich není málo....
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veget

2018-08-12 Vytvořil ufo

** update 22:47 Dneska prostě maloměšťáckej veget. Přeměřil sem šířku schodiště, abych
objednal správný rohože, vyjebal s rašícím bezem na zahradě a byl ve spisovně zjistit, jak sem
na tom vlastně s číslováním zápisů schůzí z výboru. poslední 2014. fér.

úklid

2018-08-11 Vytvořil ufo

** update 22:54 venku je tak nějak přiměřeně a zbytky trávníků jsou pokrytý vrstvou
spadanýho listí. časy se holt mění, vzhledem k cenám nemovitostí se myslim i prodal řadovej
domek, vedle kterýho hodně dlouha bydlela smečka aspoň třinácti malejch uštěkanejch
parchantů, kteří běhali podél plotů a komunikovali s ostatníma čoklama. to teď skončilo.
občas sou ještě vypuštěný na předzahrádce, ale při jakýmkoliv zakňučení mizej do baráku.
sousedi asi po letech poznávají klid.

======

** update 18:12 Dneska úplně nejklasičtější maloměšťácká pohotovostní sobota jaká mohla
bejt. Kromě úklidu sem stihnul malou poradu na zahradě s panem kolegou místopředsedou,
pár cigár, jedno pivo a pokec. Zahradu sme se nakonec rozhodli nesekat, protože defakto
není co. Rybíz začíná opadávat. teď sem po koupeli a dožírám zapečený těstoviny, který sem
udělal ve čtvrtek. žádná alternativa, žádnej underground.

déšť

2018-08-10 Vytvořil ufo

** update 23:11 Jo, zmoknul sem dneska. Nevim jestli je to dobře, protože pokles teploty
přinesl i drobnou migrénku. večer sem zabil psaním a řešením jednoho problému, jehož
výsledkem byl zápis v gentoo bugzille. zejtra uklízecí den.

======

** update 11:19 Ty vole, dneska ráno sem na vlastní kůži pocítil deštík. Teplota dočasně
poklesla, psí čumáček je se mnou v práci a loupe vočima po psích úplatcích od paní z
lahůdkářství. Za chvíli půjdu řešit obět, protože sme tady v práci celý tři lidi.
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Pantograf dnes vyjede naposledy do ostrého provozu. Jako mám na panťáky hromadu
vzpomínek. Hlavně když sme jako děti jezdili za babičkou a dědečkem do velimi. Jo, sem se
narodil a tyhle vlaky snad už deset let prázdily koleje českých drah. Teď je mi přes čtyřicet a ty
vlaky teprv končí. No, ještě nezrušili rychlíkový vagóny, přestože blokovací zařízení ve dveřích
bývají odebraná, takže o dětské retrozážitky mě ještě český dráhy úplně neochuzují.

Mladí Češi odcházejí od rodičů mezi 26. a 27. rokem. Ty vole, to bych teda chtěl, mít haranty
na kroku skoro do jejich kristovejch let. Jestli se děcko do 20let svýho života neosamostatní,
tak má smůlu.

ve znamení strašidelné hudby

2018-08-09 Vytvořil ufo

** update 22:31 Venku je zase zkurvený vedro. Bejt fanouškem pravidelných konců světa,
propadnu panice, že se svět ohřívá a příští rok všechno skončí v jednom plameni.

'Vesmír je přeplněný a nepřátelský.' Americký viceprezident ohlásil nové kosmické vojsko. Jako
agent cizí mimozemské mocnosti stoprocentně potvrzuju. Tohle místo je jenom takovej vřed
na hovně v zastrčeným koutě vesmíru.

Zapáchající Everest: V Himálaji po expedicích zůstávají tuny výkalů. Noční můra, popisuje
horolezec. Stručně řečeno, lidem se podařilo zesrat i nejvyšší kopec světa.

Šílení Zemanovi přátelé organizovaného zločinu už rozjeli na praze 10 předvolební bomby.
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======

** update 15:18 Kolegové sou v prdeli, tak od rána sjíždím všelijakou bubáckou hudbu.
Soulfly, Godflesh a Young Gods.

v polovině pracovního týdne

2018-08-08 Vytvořil ufo

** update 22:39 Zkurvenej horkej večer v nejmenším velkoměstě na světě prořízlej prudkou
průtrží mračen s hromy a blesky Thorovými. Do toho malé povyražení v podobě dvou
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hasičských aut a jedný sanitky, která dorazila o barák vedle k sousedovi. propadám děsu,
vybíhám dolů a du zjišťovat vo co de. nakonec se z toho vyklubal nějakej omyl a všechny vozy
odfičely. takže sem rozepsal pátou kapitolu a zabil večer u počítače. pohotovost je zatím v
klidu a doufám, že i tak zůstane. nasrat.

======

** update 13:24 V tý naší malý firmě vládla dneska ráno pohoda. Přišel sem v devět a byl sem
úplně první, že sem musel odkódovat zabezpečovačku. Takže sem udělal nějaký drobnosti,
pak sem se chtěl vrhnout na zpracování zápisů z porad vedení společenství vlastníků, ano i z
týhle sračky musí být zápis, jenže sem zjistil, že sem minimálně poslední tři roky neudělal ani
čárku a vlastně ani nevim, jaký bylo číslo posledního zápisu. Takže sem si úkol přesunul na
sobotu. Objednal sem si čtečku čipových karet, abych mohl vyzkoušet občanský průkaz s
čipem. Venku je furt vedro.

řezání kovu

2018-08-07 Vytvořil ufo

** update 22:37 Zkurvený vedro, je takový zkurvený vedro, až mě zase všechno sere. až si
říkám, že by naoplátku mohla bejt mírná zima, aby se dalo sedět venku na zahrádce. dopsal
sem čtvrtou kapitolu a je to taková hovadina, až by se jeden posral. v tývce jede dokument o
jimi jonesovi a na ty se dá dívat pořád dokola jako na dokumenty o hitlerovi. tenhle příběh
taky hlava nebere, protože i u něj byly kamery.

Zkáza Hirošimy „na vlastní oči“. Japonci nasimulovali svržení atomovky. To bych chtěl vidět,
snad to časem půjde stáhnout z netu.

U Národního muzea položili nové koleje. Zatím se neví, kudy povedou dál. Příběh z Prahy.

======

** update 13:59 No, včera nám po kancelářích běhali frajeři s tím, že budou potřebovat zkrátit
kus potrubí k topení. Když sem se jich zeptal, kdy to jako chtějí zkracovat, řekli mi, že někdy v
budoucnu, protože teď dělají jenom soupis potřebných součástek. Fajn, přijdu dneska ráno
do práce a tam už čekali ti samí dva dementi a jakože se bude zkracovat dneska. Já se
přiznám, že tenhle styl plánování nesnáším, protože práce na baráku je potřeba nějak
koordinovat, aby lidi neřvali. Jo, to je těžký, kdy dement vlastník funguje systémem "já sem
majitel, já sem zákon". Vytekl sem a byl docela sprostej.

žhavá pohotovost
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2018-08-06 Vytvořil ufo

** update 22:44 furt vedro. co k tomu napsat. protože sem byl v kanclu sám, tak sem měl klid,
ale mám takovej pocit z odpoledního telefonátu, že se kolegovi minulej tejden ne úplně
zadařilo. zítra asi budu od rána přemýšlet. večer sem zabil psaním brakových sraček, protože
sem se potřeboval zase pohnout. minulej tejden to moc nešlo. podařilo se, vyblil sem pár
literárních kokotin.

======

** update 14:20 První den pohotovosti. Je zkurvený vedro a to mě sere víc než kundy. Podle
předpovědi by se mělo od pátku ochlazovat a tudíž se všechno zase vrátí do těch správných
zasraných kundích kolejí. Na tomhle vedru je pár pozitiv. Netlačí do mě ezosračky a bláboly a
drží aspoň hubu. Taky nedělá dluhy, nerozlišuje mezi alternativníma retardama a
maloměšťákama, nechlastá ani s germánama ani s houmlesákama od stánku, nedělá dluhy a
pravděpodně chápe, že za drogy se platí.

zase vedro v praze

2018-08-05 Vytvořil ufo

** update 22:35 sem doma a vedro nekončí. pravda teda je, že sem dneska viděl 2xdéšť.
nejdřív u matky, pak mě přivítala po příjezdu do města pěkná průtrž. jinak hovno, zejtra mi
začíná pohotovost.

Počtvrté! Do bazénu v Brné znovu někdo kálel. Sem sice původně myslel, že někdo nasral do
bazénu v Brně, ale i tak dobrý.

křen

2018-08-03 Vytvořil ufo

** update 20:27 Je vedro a dopoledne sem zabil sháněním křenu. Vietnamci hovno, tři
zeleniny dovolená, bioeko krámy na žižkově nasrat, farmářský trhy vyjebat. nakonec sem
sehnal maďarskej kořen v bille. další braková sračka na světě.

podělaný vedro - část nekonečná

2018-08-02 Vytvořil ufo
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** update 22:47 včera to bylo docela hustý, pěkná pařbička a sem rád, že sem měl dneska
dovolenou. snídaně v poledne a tak. vedro nekončí, ale je fakt, že teďka během psí procházky
velmi krátce sprchlo. ale je to k hovnu, všechno je rozpálený a voda se odpařuje.

žádná změna

2018-08-01 Vytvořil ufo

** update 10:43 Myslim, že dneska mě čeká v hospodě solidní peklo. tohle zasraný vedro si
říká o rychlý a hnusný ožrání. Ráno v šest mě zase probudila kráva z baráku, že prej v
prádelně zase někdo je a měl bych to jít urychleně vyřešit. Takže sem vyběhl do prádla, kde
byl náš domovní malíř, který má teďka pracovní sezónu, jede od rána do krutýho večera a
chystal si zrovna malířský náčiní do práce. Ty vole, to je prostě tak, když je horko a ženský
vymejšlej na základě svých představ a iluzí, kdo všechno by mohl být v naší zamčený prádelně
vedle půdy. Kdyby aspoň ty ženský byly nějaký nevzdělaný ezokrávy s vychozenou základkou,
ale vona je to učitelka a tak by snad měla mít nějaký základy logického myšlení, kterým prostě
odfiltruje debilní nápady typu "v prádelně parta houmlesáků jede gruppensex".

Vedro bude trhat další rekordy. Ve čtvrtek odpoledne ho od západu nakrátko přeruší bouřky.
Odporná informace.

Šokujúce VIDEO Zemana zo stretnutia s Kiskom! Z jeho stavu ide hrôza, AHA, veď on je úplne
mimo. Slovensko informuje o státní návštěvě Miloše Zemana na východě evropy.
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